R R R
A AP A 7hs)
o Aes S AXAGT T3 (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
14,090,816 11,359,017 2,731,799
[= 77,9641
BRI [+ 2,900,000]
[= 78,270]
[x-  11,034,582]
6,037,169 4,537,935 1,499,234
Ay g st [+ 2,900,000]
[ 3,137,169]
ALE sFAALDTF 9 575,279 494,300 80,979
7+E AR AT 7 575,279 494,300 80,979
101 1714 11,339 0 11,339
10 A ZZASHS 11,339 0 11,339
DTz AddF 11,339
271w 32,000%19 %200 6,400
2)7Vk= 3,200+19 %2004 640
)74 6,400,000%1/3 2,134
DA TR 4,912x1% %154 7112 885
)FHEFHR 32,000%1% %305 960




5A A 9
cEEPOE
9] &3 TR

2 AA AP T3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

)AAHTETZ 32,0001 10 = 320

201 Luk-dH] 143,100 94,960 48,140

01 AHF#E]H] 71,920 70,380 1,540
1D Yuk8H] 34,820
)3 AT 5 2 A 1,820,000 = 1,820
2)3TFd 2 Wzl 1% A= 5,000%200% = 1,000
)EHATFY T2 A%} 100,000%20™8 = 2,000
2D)ZF WAL A A 50,000%207} = 1,000
2)AA T FAE 1k 25,000+80%- = 2,000
2)T5d 454A A 17,000%1,000@ = 17,000
AN ARE FH@EA, AdAT) 3,000,000 = 3,000
2)HALE 71dE T 5,000,000 = 5,000
2)sEAF7 2,000
D= A 100,00043% = 300
3) A setA| 2 70,000x187 = 1,260
EHI= A= 70,000:27) = 140
IEE T 1,00046%+50" = 300
D3+ 28,860




BA 3

cEE

G-

)

f

)
ro,

oX
4

)

228

e
12}

o\

30,000+2v8 #3664 =

30,000%27*115 =

500,000

5,000+48 1309 =

5,000%38+40Y =

5,000%407g *154] =

110,000+ 147 &~ =

1,100,000+12€ =

1,500,000

1,580,000 =

28,860
21,960
6,900
500
500
6,200
2,600
600
3,000
1,540
1,540
41,180
13,200
13,200
27,980
1,500
1,500

1,580

24,580

16,600




5 A ¢
cE T E
oo 958 2T

2 AA AP T3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

) Faad 2O AAR $ 78 250,000+12Y = 3,000
2 QA7 A (A 7], A=7]) 5,000,000 = 5,000
2)7tE A28 AR 8 15,900
TN =E A8 300,000%12¢¥ = 3,600
DAEJAAA 28 AT (L) 255,000%12Y = 3,060
AN =F A w5 (FH) 55,000%147] 212 = 9,240
2)3] 94 7] ARG 500,000+2tH = 1,000

03 WARZGH] 30,000 0 30,000
DERE el &38H4] b 2k BAF A 9dH) 30,000,000 = 30,000

202 34| 217,340 235,840 A18,500

01 =ujofH] 82,340 100, 840 A18,500
DAL A8 13,600,000 = 13,600
DEAde 2 7534 = 50,000#2H #1431 #23] = 2,800
D71SE BT #a Avv 9 %13 50,000%4 #53] = 1,000
DA A& 10,0001 #22Y «129 = 2,640
DA g 50,000%2%#33] = 300
Ded 55 4 By A= 50,000%27 #1451 #43] = 5,600
Dt #eE7goin) 60,000%17 2804 = 16,800




A3 3}
CEE A% 73}
Rk TEAX AT 528 (949
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e z
D7 T &g o] 50,000%178 %220 = 11,000
Dt A E7oiv] 50,000+278 x280 = 28,000
D&Y $ARA, AL A w7 50,000+39 #43] = 600
03 =|oju) 135,000 135,000 0
DT sfielE4 o 135,000,000 = 135,000
203 GHF-F319] 179,500 163,500 16,000
03 A AFZIFH-F311] 179,500 163,500 16,000
Da-gEH) Ao 53 16,000,000 = 16,000
DS 10,000,000 = 10,000
DFEdA ) 4 15,000,000 = 15,000
DZAFFATAAIG TR 30,000,000 = 30,000
DTS 94 1 w0 SR g 38,500,000 = 38,500
DXZAEHFAEAAN 2 a2 g5 30,000,000 = 30,000
1S0CEEY A GALATE FR 40,000,000 = 40,000
405 A2k 5] 24,000 0 24,000
01 AAHHEFF 5] 24,000 0 24,000
D3], BZAAI oo 7 3,500,0004t] = 14,000
DA 22717 74 10,000,000 = 10,000




5A A 9
cEEPOE
9] &3 TR

2 AA AP T3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
Y 258 T3 1,389,910 758,120 631,790
A5 AL 1,254,610 630,820 623,790
201 Luk-gH] 31,600 10,000 21,600
01 AHF¥HE]H] 30,280 10,000 20,280
1) Grr<-g-1] 30,000
2)TFNAG BEnA 2 F AR 7Y 30,000,000 = 30,000
D35 280
2)FAEA N3] AT 70,0001 #43] = 280
02 FFTFH] 1,320 0 1,320
DETaT 2 AA 1,320
DTWAY L EFAR 110,000%12€ = 1,320
303 L 1,223,010 620,820 602,190
01 ¥4 1,223,010 620,820 602,190
DeFdAd 158 100,000%129 %2057 = 246,000
DEEFEEAAE 9 977,010
2)FFY AR s 12,000%129%1,014% = 146,016
2)EAFI= 819,520¢)%1,014™ = 830,994
A DAL F3 135,300 127,300 8,000




A A 913}

i
A A el A ol 73]

ool A9 e E S (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
Anke-ogH] 38,300 33,300 5,000
YA FH] 38,300 33,300 5,000
DAL7F3E g 38,300,000 = 38,300
Eode 97,000 94,000 3,000
R Sy 97,000 94,000 3,000
DAY TS 15,000,000 = 15,000
DE=AA] 2 14 (&7, HU2) 5,000,000 = 5,000
Dfr&374 30,000%100% = 3,000
DEA e 3 -< ale] w3k Al 1,850,000%20m8 %2 = 74,000
3,754,050 3,121,245 632,805
At 53 [ 2,900,000]
[ 854,050]
3,738,000 3,108,415 629,585
g 31 [ 2,900,000]
[ 838,000]
412,000 76,415 335,585
oo o] [+ 410,000]
[ 2,000]




A A 913}
ez}

g A A= st
oo A27] Al ALy 3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
01 AHF¥HE]H] 352,000 76,415 275,585
1) Grr<-g-1] 350,000
)2 1Y sEE A 100,000,000 = 100,000
[+ 100,000]
2)HYA g FFEAE IE QS B E SAuFEeE B B
100,000,000 = 100,000
[+ 100,000]
2)A1dd AAAE Al 100,000,000 = 100,000
iy 100,000]
AP 9 35,000,000 = 35,000
[+ 35,000]
DAEHAY FAH(T/FE) &9 15,000,000 = 15,000
[+ 15,000]
De | 2,000
)R ZHAFGFF7 ) 2)n] 2,000,000 = 2,000
03 PAR-GH] 60,000 0 60,000
DHYE sAgs 9 AFHEAYA 50,000,000 = 50,000
[+ 50,0001
DALR FGAY FFo 10,000,000 = 10,000




R R

3
A AP A= 75}
oo] A|27] A& ALY 27

(9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
[+ 10,000]
16,000 15,800 200
202 o] iy 10,000]
[ 6,000]
01 =ujoiH] 16,000 15,800 200
DAIgEA F21 16,000,000 = 16,000
[+ 10,000]
[ 6,000]
206 7 EH] 230,000 0 230,000
01 A=H| 230,000 0 230,000
DHRLAT 230,000,000 = 230,000
250,000 150,000 100,000
207 A7)
[+ 250,000]
01 A7-&HH 250,000 150,000 100,000
DAL BEsE g il A 150,000,000 = 150,000
[+ 150,000]
DALY & otEy] A TR 100,000,000 = 100,000
iy 100,000]




BA A A
cEEVEE
sl :A27] Al

A}

=

)

RS
)
ro,

BA - A - G (3A) - AR -

oX
4

)

olN

228
12 K

307 F17kol A

560,000
560,000]

120,000

R YAL R 2

2

SRS R

70,000,000 =

50,000,000 =

40,000,000 =

120,000,000 =

30,000,000 =

50,000,000 =

200,000,000 =

=y

=

et

=y

=

ey

et

360,000
70,000
70,000]
50,000
50,000]
40,000
40,000]
120,000
120,000]
30,000
30,000]
50,000
50,000]
200,000
200,000

200,000]

170,000

A350,000
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A A 913}
ez}

g A A= st
oo A27] Al ALy 3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
1,850,000 1,570,000 280,000
401 A] A 1] BLR- T H] [ 1,250,000]
[ 600,000]
04 AJAH] 1,841,450 1,564,000 277,450
DagAR] A2 A 49,460,000 = 49,460
[+ 49,4601
DALEEE AeFETH $4AH 695,590,000 = 695,590
[+ 695,590]
DAL AA] Hsga A 198,560,000 = 198,560
[+ 198,560]
DALIAD wFviexA 3 AL 297,840,000 = 297,840
[+ 297,8401]
Dokt 7t Sz A8 (N E3EA) 400,000,000 = 400,000
DA R D A A 3 A 200,000,000 = 200,000
06 AlAH-H] 8,550 6,000 2,550
DAYAEE AeFiETE 54499 3 8,550,000 = 8,550
[+ 8,550]
402 I ZEA}E 01 A 420,000 856,200 A\436,200
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R R

3
A AP A= 75}
oo] A|27] A& ALY 27

(9] )
BA R - D (@A) - AR - BAE 3 5e 57
402 I ZEA}E 01 A 420,000]
01 WIZAER 420,000 856,200 436,200
DAL ARk 120,000,000 = 120,000
iy 120,000]
DIz Aax 2 200,000,000 = 200,000
Ein 200,000]
DALALE < $87] Azt A 100,000,000 = 100,000
Ein 100,000]
A Y ol3] &3 16,050 12,830 3,220
201 LRke-odn| 12,050 8,830 3,220
01 AHF-¥He]H] 12,050 8,830 3,220
D8] 4,000
2)A A2 erets] Hajed A=) 1,000,000 2% = 2,000
RS R 1,000,00099%23] = 2,000
D23+ 8,050
DEREDEREE 70,000+238#53] = 8,050
202 o) 4,000 4,000 0
01 =ujedy) 4,000 4,000 0
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A A 913}
ez}

g A A= st
oo A27] Al ALy 3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

DAY uEs] 7t 50,000%10% #4 D x13] = 2,000

DAYEAR 3] Ak FA 50,000+2 %22 ¥103] = 2,000
a7 8wk 31 2,000 2,000 0
7S vk 31 2,000 2,000 0
202 o1 2,000 2,000 0
01 =rujofn] 2,000 2,000 0

D371 Een S| 9551 50,0009 #2718 +2*103] = 2,000
doEAe] PFAFHA F3 315,930 162,270 153,660
PR 3 49 315,930 162,270 153,660
201 Luk-3H] 267,470 121,470 146,000
01 AHF-¥He]H] 267,470 121,470 146,000

D8] 36,000

2)shte] A shke] AIF HA R EATS] 10,0009 #1759 #43] = 7,000

2)F A =AM 10,000%100%- = 1,000

)M =AY THE WA=E A=) 10,000%5009 = 5,000

) gAu| = TR A} A=} 50,000%207) = 1,000

2)BAEA AL ERE 10,000%5009 = 5,000

2)EF AR A Falabe] B w3t 10,000%200¢ = 2,000
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A A 913}

gl dagile] @dsa 21 GOEED
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
2)AWA Al g5 sole] Ad 1,000,000%159) = 15,000
1)$] g1 223,000
2)PRFAE QA% F5Y FAl uS 446,000+500™ = 223,000
D3 6,220
2)BgAn =A% Aol T 70,000%237 +23] = 3,220
UKD AAE 93 WAL 7T 500,000+63] = 3,000
e 2,250
2)BA A GFFZ] w2 H] 5,000+3"8 %150 = 2,250
202 o] 15,000 13,500 1,500
01 =ujofy] 15,000 13,500 1,500
DAY A A1 mE 50,000%3" %30 = 4,500
DAL FHA = 50,000+3%+50 7,500
D3F 724 g2 s 50,000%3™ 20 3,000
207 A7l 12,000 12,000
01 A& H] 12,000 12,000
DI M3 A E 2AL 10,000+70078*13] = 7,000
DFILA gEe 2} 10,000%50073#13] = 5,000
301 UnkE g+ 7,000 7,000
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R R R
A Ay A 7))
woli gl 3854 1 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
10 AR = 6,000 6,000 0
DA R =T ool A 50,000%235%23] = 2,300
DA S ATxA AU Anjnat 50,000%107 #53] = 2,500
DT FA4 ErA Aujuy 100,000+6™#23] = 1,200
12 7etR A 1,000 1,000 0
DARA =AY Ho|g WAdT 10,000%10078 = 1,000
303 EAF 14,460 8,300 6,160
01 ¥4 14,460 8,300 6,160
Daygetd e x] A 2 300,000%37]F-A] = 900
D3Agntde A -2 24 250,000%107 = 2,500
Dol2e] Falg 24 100,000%123] = 1,200
DA A A -2 A 250,000+2™ %53] = 2,500
DFFY AREE 2AF 952 24 300,000+4™ = 1,200
Datuel A, shte] Ao % S35 Al 290,000+43] = 1,160
DR A A3 5,000,000 = 5,000
A FA 650,600 577,244 73,356
T ArEA 62,700 235,874 A173,174
71E AR g5 31 18,600 25,274 N6,674
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A7}
o 54
AP i (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
DAAE 19,200
2D)ZAHF A SFAF 4 AR 2711 24=#800,000+12Y = 19,200
02 F&FH 8,700 0 8,700
DEFT8a 2 AA 8,700
&4 e 2 38T 7,200,000 = 7,200
DN 78 5 1,500,000 = 1,500
202 34| 5,000 5,000 0
01 =rujofH] 5,000 5,000 0
DAEARTRA 2 ofv] 50,0009 %17 %100Y = 5,000
ERISY 137,700 0 137,700
o o] el Fx 130,000 0 130,000
202 34| 130,000 0 130,000
03 =¢jofH] 130,000 0 130,000
D& 8ol ndo]ay 1,300,00099%1007 = 130,000
HEHA 9 7,700 0 7,700
201 A ¥h-edn] 700 0 700
01 AHF¥HE]H] 700 0 700
D=8 700
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aY)
Ee)
Y
ro,

A AE - B (@A) - ARALY - BHE ol Akl 5e EEEEs
Al +F =AY 10,00094#708 = 700
7,000 0 7,000
7,000 0 7,000
EQA &9 9 &5 100,00099%70% = 7,000
9 450,200 341,370 108,830
450,200 341,370 108,830
54,100 128,470 AT4,370
H] 54,100 128,470 AT74,370
H] 25,100
g7te @ BEA =) 2,000%1,000m = 2,000
HE A% 1,000%1,0009 = 1,000
2) WA A=} 2,000+1,000m = 2,000
A3 =Rt 10,000%300 = 3,000
H7t= A=k 70,000%30m) = 2,100
15 THAaSY uS, A 300,000%50% = 15,000
26,000
s 2 AR WS o PAE 1,300,000+203] = 26,000
3,000
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54 A9

AR s He] =1
o) A A 3 Al iR A AR AL (k9] D)
B x 3 o}l (3 B A HAER XJ-on ;ﬂl’dE Hl g =7
B4 - AY -G (3A) - AFAY - BAZE of| A4 o Aten | 257
9,480 11,167 A1,687
101 2174 H]
[ 9,480]
01 7|EF 9,480 11,167 A1,687
DIAATEG A7 9,430
D78 F, eI, e 402 g 9,480,000 = 9,430
[+ 9,480]
920 0 920
201 LHFE-S3H]
[= 920]
01 AR 920 0 920
DAAGAS AAlsd Fad A o] e EETHY 920,000 = 920
[= 920]
4,090 6,086 21,99
202 o] H]
[= 4,090]
01 =rujedn] 4,090 6,086 A1,99
DEAZAE FAsY ety AXFAL 4,090,000 = 4,090
[= 4,090]
7,744 0 7,744
AAY TE5FPALY
[= 7,744]
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54 A9

A g He BR
O] A A A AAED F R A AR EAL (9l <)
B x 2 . ool (3 A EX WA B Aol Ad= W=7
B4 - AY -G (3A) - AFAY - BAZE of Akt o Abe H| ZF7+
7,744 0 7,744
A F5gd ARG
[= 7,744]
1,800 0 1,800
201 LHFE-9H]
[= 1,800]
01 AHF-3aH] 1,800 0 1,800
DR8] 1,800
D7 ZAEZA 2579 5 1,800,000 = 1,800
[= 1,800]
5,944 0 5,944
202 o H]
[= 5,944]
01 =rujedn] 5,944 0 5,944
DRAAFE 3553 71 2=AFA AL 5,944,000 = 5,944
[= 5,944]
2,400 3,000 AB00
5.18UFF-32 AAA Y
(= 2,400]
2,400 3,000 2600
5.189 /32 AAA YL
(= 2,400]
301 IutRg= 2,400 3,000 A600

_22_




_23_

o)
o :
.o 6 5
1. g S18|E|E
) . | 1
: N|ly|s |
ﬂ ©
n_u [e)
o
[«
S Lo
o £\g
IH 3T : dEE
~ ) ; oo
s AR
RS
o
(e}
Lo
[ap]
_m_ o
gl 8 §
g% 3 S| g8
= T . % £)5 ]
_Mv_l 5 m 2; Lo («] S 8
< | ) o .
: ; - 2; 3 2 3 o o
q g g 28 8 g
=Y = o 2 8
_E_ S e} orm, ROU, m
E e}
I
o
N
—
‘I*ﬂ 1
0
m« ,.nﬂ.é,l JI_O_ﬂ I
= : ﬂ }
2 : % M w
‘B * , 0 ﬁw
o S )
S (@)
S o~
mr
n_Alo
B
bt
—_
IA
-
=
-
S
-y
N
. ~
NI
v : p
. :
ﬂ_. % o A —
L < z : u
. = : : w
=0 m | ]
£3 IE " o UGS -
! T N Hn o : :
- A= " | : |
4 : i o = s o
| : : T T < =

S i M N T i : :

P <0 B E g : : | mﬂ

6 HL ‘__Mvﬂ : = uAvO I EI —

il : - ‘mul - _Zo .U ™

1F . _ - o = o = i

Po = < X 1.ﬂ i :

Pt Q N g | 7 A~ T = .

: o : N o= ol W X _ H
)R e mHz_%}mLmo%TmL]ﬂomauﬂ
T o O K oF W= | 2 =~ 3 T N- T X o M

e m@%lnﬂz%)%ﬂ.%oA

170 TIX|8 = - . o 3

=< < ol — N W_u .

- i e
oF : -

™ i O




BA R - D (@A) - AR - BAE 5e z

3NE2AF 5 A 1,200,000 = 1,200
AT A% 300,000 = 300
AR AAE(PZAAL H Ho] &) 2,000,000 = 2,000

202 o] 17,200 17,200

01 =ujoiH] 17,200 17,200
D A= 50,0009 #4930 = 6,000
Ded 2 44 A58 50,0009 478 #2374 = 4,600
DA 4% 39 A 50,0009 #4™%123] = 2,400
DAIAFZ] w2 w7 50,0009 478 7L *33] = 4,200

203 ¢F-#719) 2,500 2,500

03 Al HFZGFEZF70] 2,500 2,500
DF YA F3e] w2 AgH| 2,500,000 = 2,500

307 ¥1Zke]H 26,000 19,980

02 WZHEERZ 26,000 19,980
DA FAHE AR A Bk vrE AR 3,000,000+23] = 6,000
Dol A4 S A 4F Avdaz 20,000,000 = 20,000

o gAY Fea A 14,000 14,000

301 YR g 14,000 14,000
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)92 7
TR 34 WY =R
25 A AN T4 (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 3 5e 57
02 “Fshagstat= 14,000 14,000 0
Deldad Asts #19d 1,000,000%14% = 14,000
o vl SA4A 29,000 39,748 A10,748
ol SAA 29,000 39,748 A10,748
308 AA A 5ol # 29,000 39,748 A10,748
07 oulES A D7 g % 29,000 39,748 A10,748
DA 1o FE 20,000,000 = 20,000
D96A 2t FEY 4,000,000 = 4,000
Dafaf ool AbE - R 5,000,000 = 5,000
771,290 1,044,812 N273,522
ALE LRI TR A| 2] 1 = 2,500]
768,790]
-39 vk A 9H 159,900 475,931 A316,031
202 o] 6,900 0 6,900
01 =rujofn] 6,900 0 6,900
DA 3-5-3] YA 50,0003 *163] = 2,400
DA 3] AR 50,0003 *103] = 1,500
DAN-3F9-3] PAA 50,000%3%%103] = 1,500
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N

7oA A 913 (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

DA 8R035 ) AFEA] 50,000+378*103] = 1,500

306 A+ 30,000 0 30,000

01 Ed+ 30,000 0 30,000
DAY $EuUFHYS e 30,000,000 = 30,000

307 ®IzrolH 123,000 475,931 A352,931

02 WIHEEdRZ 112,000 88,980 23,020
DA 72 RS 5,000,000 = 5,000
DAY A =2} eSS ) 3] 20,000,000 = 20,000
DRGNS SFAA Y 1,000,000+37] &+ = 3,000
DA R el A 14,000,000 = 14,000
DWIZRLT FE A PARA] L] 40,000,000 = 40,000
DAAES-3] & NAA A 30,000,000 = 30,000

05 W= 11,000 386,951 N375,951
DAfrkS A9 98alsH] 11,000,000 = 11,000

481,850 472,351 9,499
AS e Bzg A [= 2,500]
[ 479,350]

201 Luk-3H] 2,100 1,750 350
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7oA A 913 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

01 AHF¥HE]H] 2,100 1,750 350
D3+ 2,100
2APS A B 2T A A o 1A 70,000%5% #63] = 2,100

29,750 22,500 7,250
301 ARbE = [= 2,500]
[ 27,2501

02 haalshals 5,000 5,000 0
DA A =2 AR Sk 5,000,000 = 5,000
(%= 2,500]
[ 2,500]

10 AR B g 24,750 17,500 7,250
DAL ATd a3 2 BAdE 150,000%100™8 = 15,000
DASTSE BAF A B 100,000578#53] = 2,500
DA A S 2 B 50,000%29" %53] = 7,250

307 RIZrolH 450,000 448,101 1,899

03 AMSSA| R ZT 450,000 448,101 1,899
DAME YA B 25 247064 450,000,000 = 450,000

Zm 2} Al 84 5 129,540 96,530 33,010
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7oA A 913 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
201 LRke-odn| 123,440 88,230 35,210
01 AR 123,440 88,230 35,210
DA AE o) 15,000,000%7 7] & = 105,000
D Yuk8H] 5,040
2)FRAA 2 13 oh A2} 1,5004120%#7 7] A4 7] = 5,040
DA GH]F-A]H] 3,400
)R AE 2] 8421 1,200,000 770 2 = 8,400
DERgre 3,500
)Y LA 250, 000771 2~#23] = 3,500
D] 1,500
2)F AR A A5 w2 H] 5,000+3% 1004 = 1,500
202 ©3H] 4,100 4,100 0
01 =edn) 4,100 4,100 0
DAZ 2AAAE #A 6} 100,000+83 23] = 1,600
DeWHE75He G337 3o 34 50,000+2W#43] = 400
DA AE &A= 50,000%278 77| 22#33] = 2,100
301 LWt 2,000 4,200 22,200
10 YA BB 2,000 4,200 2,200

_28_




o
N
o

X

7oA A 913 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
DA=AA MY whts] 27} 50,000%10% #2Y %23] = 2,000
2,102,361 1,033,181 1,069,180
(= 55,7301
AAA A A 7Fst - 7 9701
[ 1,973,261]
607,056 496,896 110,160
PAAEIE T AAAEAY 74 (= 49,1301
[+ 557,926
283,156 231,239 51,917
24 BFAPRA=F O bR (= 49,130]
[ 234,026]
247,056 213,139 33,917
201 A ¥h-edH] [= 49,1301
[ 197,926]
01 AHF#E]H] 131,476 21,246 110,230
1) =81 5,400
2)75d Ae] ] 8 B ZHEEFE Y 5,400
3)DBE-AL-E- DATHI$ 20,000 #207) = 400
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A A ) 13
A ARALEY o 75
Z %%

e R R g AR AR T (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

3)DBEALE- LTOE ¢ 100,000 507 = 5,000
=l 2,250
2)FF7INA =8 o] w2 ofz} w2 5,0001+37 #1504 = 2,250
D3 1,000
DAAR R EZ] 03] 3o+ 50,0009 %107 #23] = 1,000
DAAtE 122,826
2)FE7|NA 28 Bl A8 122,826,000 = 122,826
(= 49,130]
[ 73,6961

02 FF2YGH 115,580 191,893 NT76,313
DA R4 H] 115,580
DA TG HA| 2 fr A B 33,343,000 = 33,343
2)FE7IA 28 FA B 45,796,000 = 45,796
)V AF P BA| 25 TRl k7] 39,320,000%8%+1.1 = 3,461
)R (F A AR DEA, FF57]) 25,000,00058%+1.1 = 2,200
2) AU LA 2] F 7N A =] FA B 500,000 = 500
2)AARE AN 28 FA B 204,543 ,330«10%+1.1 = 22,500
DA A B A 2B (XA ) FA RS 88,400,000%8%+1.1 = 7,780

_30_




24 A) 95}
R

e R R ot AAA AR T3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
202 o] 13,100 18,100 A5,000
01 =ujoiH] 13,100 18,100 5,000
DA FEE7HA 28 29 A7 2 A= 50,0009 %2 147 42%23] = 2,800
DAAZAAA 228 A g 2 HA 50,0009 #2714 7] 2223] = 2,800
DFIAREA S9HA 2 A= 50,0009 %28 %157 A2#23] = 3,000
DABESFS v HAE & 2 wSxdSF 50,0009 +2™ #1299 #23] = 2,400
DAAAAE B = F3 ARns)t Azhks] 34 50,0009 478 x4 23] = 1,600
D FAA R HAZ N3] F7EA; ofn) 50,0005 +2 = 500
405 APAFFH S1) 23,000 0 23,000
01 AR EFFH 50| 23,000 0 23,000
Dy IRAEg7] 4 EF3Vd ) 20,000,000 1] = 20,000
DAL AN EEE W] T4 3,000,000 =1t} = 3,000
BN L SNTY B 323,900 265,657 58,243
201 Luk-dH] 31,400 45,657 N14,257
01 AR H] 31,400 45,657 N14,257
1) =81 31,400
2)HES/N T 31,400
3EA W kg eI S/ Jage|= 14,000,000 = 14,000
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24 A) 95}
R

e R R Sk A AR T (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

3)EA B 7IRb71 A B (3H22007) 80,000911007} = 8,000
3MS Q.37 22007 100,00091#107] = 1,000
3olmAl A A= S/ 630,000 %571 = 3,150
3)ERY AY/ AAE S/W 1,050,00099%57) = 5,250

405 A 51 292,500 220,000 72,500

01 AAHEEFHSH 292,500 220,000 72,500
D3RP RSE =T FAFE wA 1,100,0000 200t} = 220,000
DUAERAY T4 1,500,000 *15t) = 22,500
DFRHIASEHFEHTY(SHETT) 1,000,000%50t) = 50,000

55,240 12,910 42,330
AR} wS gl Qlze} 24 [ 20,070]
[ 35,170]

19,240 10,910 8,330
FULFTYI JRsluwS A& F3] [ 3,070]
[ 16,170]

15,500 9,010 6,490
201 Ank-FH] a 14001
[ 14,100]
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R R
) 1A A A

e w st wd 9 Qlre) 24 (2r91: 3¢
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
01 AHF¥HE]H] 15,500 9,010 6,490
1) Grr<-g-1] 2,700
D)ANNEE THEH BEUTY 350,000%23] = 700
2)FFY ARsug wA 1,000,000 = 1,000
)T, FRARN S AETY 1,000,000 = 1,000
DSBS 6,000
2)47 vt o] &8-S 9 e 100,000%60™3 = 6,000
D3+ 6,800
2)F UG Wt S AT 2,800,000 = 2,800
(= 1,400]
[+ 1,400]
2)FFAA B YA 50,000%10A] 7F+83] = 4,000
301 AnkE g 400 400 0
10 BARR = 400 400 0
DER PCAXIN 3] #7FE A 50,000%8% = 400
3,340 1,500 1,840
405 A S [ 1,670]
[+ 1,670]
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B

CEE i A Ast
w9l gl ol F 49)
A - A - W9 (BA) - ARAY - BAE 5e
02 AT 3,340 1,500 1,840
D17 3,340,000 = 3,340
= 1,670]
o 1,670]
36,000 2,000 34,000
Holg rde = 17,0001
= 19,000]
I ukg-gH 2,000 2,000 0
02 FF& 2,000 2,000 0
DA 2,000
2+ Y 2,000,000 = 2,000
34,000 0 34,000
401 A A1) B u) = 17,000]
o 17,000]
04 A|AH] 34,000 0 34,000
DRI ALEH 17,000,000%27§ 2~ = 34,000
= 17,000]
o 17,000]
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R R
) 1A A A

U gns wg gl Qe x4 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

250,802 41,940 208,862

[= 6,6001
FHlo] A4 Fojsle ALE] R 75

(%= 53,3001
[ 190,902]

222,886 29,373 193,513
(= 6,600]

ARrsivls o 243}

(= 53,3001
[ 162,986]

201 LukE-gH] 6,000 6,000 0

01 ARHF-¥EH] 1,000 1,000 0
1) Grr<-g-1] 1,000
2)8BstntS o] e A wSEFE 7Y 1,000,000 = 1,000

02 F&EGn 5,000 5,000 0
DEFTaeT 2 AA 1,800
)RS plSAE IHY SR 150,000 12 = 1,800
DA A4 3,200
2)7watnkS Foo]A] g HAAgH] fA 3,200,000 = 3,200

301 YR g 1,400 9,024 NT,624
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R R
8 A A A A

ool Fule] A4 Fholst o] ARy 75 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SRS
10 AR = 1,400 9,024 NT,624
DA E LS FHIPCHE X1 3] 50,000+5 %2 = 500
DAEsbS T3] A 50,000%3™ *22+33] = 900
15,486 14,349 1,137
[= 6,6001
307 F17ke] A
(%= 3,300]
[ 5,586]
02 WIZHE Rz 15,486 14,349 1,137
DARSLS T2 afAR A4 15,486,000 = 15,486
[= 6,600]
(&= 3,300]
[ 5,586]
200,000 0 200,000
401 AR RoiH] [ 50,000]
[ 150,000]
04 A 198,560 0 198,560
DARsIEEA (H5H) 198,560,000 = 198,560
(%= 50,0001
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R R
8 A A A A

ool Fule] A4 Fholst &0 WY 75 (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
[ 148,560]
06 AlZd5-tin] 1,440 0 1,440
DA RIS Aol i Fun] 200,000,000+0.72% = 1,440
Soo]A] Mnj2 1%3} 27,916 12,567 15,349
201 Luk-dH] 27,916 12,567 15,349
02 F&FH 27,916 12,567 15,349
DEE8a 2 AA 5,000
2)EFHAA A H| 2 o] &= 5,000,000 = 5,000
DA ] 22,916
2) Yl Z o] A A 28] FrA] B 19,247 ,720%10%+1.1 = 2,118
)8 A 8L S/ A B 17,045,450%10%+1.1 = 1,875
2)FHHETE HNH FA RS 17,298,000%10%+1.1 = 1,903
2)AHAEAY FH|o|A] FA KT 193,400,000%8%+1.1 = 17,020
FAGREA T}t g5 3 kg &% 783,201 447,034 336,167
o AEPFARG(LAN) 13t 2 P8 A 9 381,182 75,320 305,862
201 UWkgH] 328,402 56,220 272,182
02 TFQFH 328,402 56,220 272,182
DEFeT 2 AA 278,196
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A A ) 13
A AR LR A 75
£ Qv o

e R Rl gt 3% 9 A 9 (9]
B - A2 - B9 GA) - ARAY - BAS A4t 5e z

N~ AP R Y AL 1,331,620+13] H*12¢ = 15,980
DT &P AR LA 3] A AL T 230,091
3 602,310+143] A1*129 = 101,189
AR A 43,366,000 = 43,366
DEFAE 396,000%53] X +12¢ = 23,760
3EAA & 396,000%103] A +12¢ = 47,520
3)71Ek 396,000%33] A x12¢ = 14,256
2)Q1E Yl A&3)4 o] & e F(EH oIA]) 1,346,400%13] %129 = 16,157
2)F AR ol g AU S8 H 11,352
32144 4) 15,000%573] %129 = 10,260
3NEFAHIARE) 90,930%13] A*12Y = 1,092
)T Aut3y] 3M AL QT 113,600+13] d«12¥ = 1,364
2)=7%4 AAJNEY ARS8 33,000+53] 1*12¢ = 1,980
)] BEASTE AL aF 52,970+23] =12 = 1,272
DA ] H] 50,206
DU EN AH(LAN)ZR] FA] 85 36,439
3)¥-% 316,856,000%8%+1.1 = 27,884
A A 1,853
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A A ) 13
A AR LR A 75
£ Qv o

e R Rl gt 3% 9 A 9 (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
DRAZL FF7EAE A HE AR A& 689,000 = 639
HAENL F e B4 8,816,000+12%+1.1 = 1,164
35 39,037,870+12%+1.1 = 5,153
DELE 123,000 = 123
Ed7I=AE FHAL 10,800,000%12%+1.1 = 1,426
2) TR A LA 9,845,000%8%+1.1 = 867
DU EIHLAN) T3 FABF2A -9 2,000,000 = 2,000
2) 5 sPH (VPN) F-4 B 5,000,000 = 5,000
2)Ar o] F3HE A (ATN) A B 3,000,000 = 3,000
2) [P A 28] A B 2,900
3% 10,227,270+8%+1.1 = 900
3eH 2,000,000 = 2,000
202 o] 14,300 19,100 24,800
01 =ujofH] 14,300 19,100 4,800
1) 434 | A 2 B 50,000+28 %257 &= = 2,500
DE2178 2 #3434 By 50,000%18 %287 &= = 1,400
DAFGAE 50,000% 1% x157} 2~#23] = 1,500
DEAYE 2,500,000 = 2,500
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A A ) 13
A AR LR A 75
£ Qv o

e R Rl gt 3% 9 A 9 (9] )
BA Q3 -GS (@A) - AR - BE R 5e H 257t
DS AEA 28 a9 B 50,000%19 #2 77 2%238] = 1,400
DASFE ARFATAL AFSHAANR ) 50,0002 #3071 = 3,000
DAAI A A 28 AuHH 4 S 50, 000517 %207} A#23] = 2,000
405 AprkE S1] 38,480 0 38,480
01 AR EFFHSH] 38,480 0 38,480
Do =3 EYT A8 wA 1,320,000%14t) = 18,480
DT ARHAAEA WA (A1) 20,000,000%12] = 20,000
AN =E Qb 4 402,019 371,714 30,305
201 ¥kgH] 289,519 371,714 ~82,195
01 AHF#HE]H] 8,656 31,275 N22,619
1) Grr<-g-1] 6,406
2)2%4 (FAXA) FAXE EUZIEZA 79 1,926
3) -3k 88,000%1t*123] = 1,056
-t 145,000+2t)*33] = 870
)AL o] e REFAX EVFIET A Y 110, 000%287)) 22+13] = 3,080
2FAEA =88 827 (I AFAXA) 20,000%304}2 = 600
AR AAL WA 28 2 (2 800,000%13] = 800
1w 2,250
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265,174
144,372
11,520
31,104
1,500
41,302
26,902
14,400
1,200
6,120
2,856
25,200
15,689
3,000
2,743
2,217

1,500,000
100,000+122
2,856,000
3,000,000
45,710,000+6%

85,000+6t]x12¢Y =
- 41 -

53,000+22738] 124 =
60,000x163] A x129 =
18,000%1443]) A *129 =
2,241,800%13] A*12¢Y =
150,000%83] A *12€
100,000%213]) A «12¥
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2A 3

7}
QA AAA LG R A= 7)s)
G AR EA o1Ze) B W okA 29 (9] : 4 9)
o = o 24
A - A -G (3A) - ARA - YR e Z3
DFAA(EH) 22,542,00046% = 1,353
HED7(FHE/AIE L) 600,000 16TH*9% = 364
2)FAXA W A 2= 8] g1 FA] B 28,810,000%6% = 1,729
DANEEZH] F4] L 52 2,000,000 = 2,000
)71 EA = FA RS GFAE AN L) 2,000,000 = 2,000
)TWAZ F x5t o] 9 {A B 2,000,000 = 2,000
401 AR Lo H] 107,000 107,000
04 AJAdH] 107,000 107,000
DEAH U8 297 uA| 5,000,000 = 5,000
D54 3lo)a WAl 28 WA Al 4,000,000487 & = 32,000
DE- 933 A| =8 wA Al 70,000,000%12] = 70,000
405 AAFHEN) 5,500 5,500
01 AR EEFHSH] 5,500 5,500
DRk sl 35,000%50t] = 1,750
DYAE A3} 350,000+50)] = 1,750
1D IPH 3] 400,000+5t) = 2,000
W ogre]l A g 2 RAH] A Al 406,062 371,661
SYALEA2~H GO tE 2 o 2493 324,960 290,559
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2A 3

SRR i Ast
ool 2l Qg gk 9l ol 9 (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e 57
A H| 24,960 34,401 A9,441
02 F&FH 24,960 34,401 N9,441
DA A= H] 24,960
)b PGS A| 8 A 24,960,000 = 24,960
401 A AR R H] 300,000 0 300,000
04 A]AH] 298,000 0 298,000
Dok gEA 28 -5 298,000,000 = 298,000
06 AlZd5-tin] 2,000 0 2,000
Debs g EA =g 5 2,000,000 = 2,000
AAH1000) 4 AA Ao A| 28] & 81,102 0 81,102
A 9ke-FH 57,102 0 57,102
01 AHF#E]H] 9,020 0 9,020
1) =81 6,020
2)o] ok Elnl-8 BOX A &) 350¢1%1,2007) = 420
2)FHE A E (HEZA)A 2] 1,000 %2, 0004 2,000
2)WEuA H G2 L A 3,00090 %2005 600
2)AAZR R k7 A& 5,000 %5071 %12¢ 3,000
D3+ 3,000
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A A ) 13
A ALY A 75
Za] 3

L R LS 918 ARAH|> A (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
2)9AI AN Y3 FAFF 100,000 %157 #23] = 3,000
02 F&2FH 48,082 0 48,082
DEFeT 2 AA 21,015
2)FHgnr|H UES A e w 1,751,200%129 = 21,015
DA R4 H] 27,067
2)dA A=A AN 28] ] A B 27,067
3)EH (A1) 1,841,000 = 1,841
NHEAA L/ E /57 H 25,226,000 = 25,226
307 RIZrolH 24,000 0 24,000
05 WIZHSE= 24,000 0 24,000
DEAAS AATAIA(E ) 1,000,000x129 #27] & = 24,000
A -G (BAA L) 4,399,502 4,041,779 357,723
1&g H] 4,357,402 4,003,269 354,133
1 E2-FH| 4,357,402 4,003,269 354,133
101 91739 884,906 463,312 421,594
09 F71AFFRAR S 318,601 238,722 79,879
D77 A2 (A A 2 5H) 318,601
)= Hdg g 9 EHAHSS 87,351
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82
g2 Y- An] (YA A A
R i Aal (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
38 m st 9l 116,100 30 «12¥ = 41,796
3) ST A = A} 51,3009 %747 *12Y = 45,555
27 AR AR e 2,500,000,0009)%6. 3%+1/2 = 78,750
)TV AFEEA LGN e 152,500
AT 2,500,000,000%9%1/1,000%1/2 = 11,250
3) L8 2HAAL 2,500,000,000%1.5%1/1,000 = 3,750
AT =T 2,500,000,000%7#1/1,000 = 17,500
DF7IAFEEA QAN R R R 2,500,000, 000%8+1/1,000 = 20,000
TN AFEEAL B A 100,000,000 = 100,000
10 NNAZZAS RS 566,305
DA A 566,305
DTN ATTET 51,300%88+12 = 54,173
)RR Fas 1,373,893,000%6.3%+1/2 = 43,278
2)AEHY Fea 28,854
3AAFA 1,373,893,000%9%1/1,000%1/2 = 6,183
3) LG 1,373,893,000%1.5%1/1,000 = 2,061
DA s HNT 1,373,893,000%7+1/1,000 = 9,618
DAFABNE AR HE P 1,373,893,000%8+1/1,000 = 10,992
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82
g2 Y- An] (YA A A
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
N7\ AZZA B A F 440,000,000 = 440,000
203 ¢H-F7n] 71,300 71,240 60
01 7|3 FHFF31H 48,000 48,000 0
D 4,000,000%12 = 48,000
02 AY7PAr =70 18,800 18,800 0
D2 (280%) (80,00091100 )+(60,000¢1 18078 ) = 18,800
04 FAPATFF70 4,500 4,440 60
DBAA LA =9 4,500
2)7393091 ol &t 350,000 %124 = 4,200
2)% 13091 Z3} 5,000 #5m*129 = 300
304 AeFHas 3,332,196
01 defes 2,783,039
DA 17,433,537,000%8.5% = 1,481,851
DEAF 17,433,537,000+3.622% = 631,443
DEAFIIHE 17,433,537,000%3.7227% = 648,999
DA &l B e 17,433,537,000%0.119% = 20,746
02 FHALEAT 549,157
DA77 R g5 17,433,537,000%6.3%+1/2 = 549,157
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g2 Y- An] (YA A A
R i Aal (9]
BA A B EA) - ARAYG - WA 5e W57
307 ®zkelH 69,000 69,000 0
07 AEATH 69,000 69,000 0
DAFGZS = 2,500,000%24™3 = 60,000
DA 25 3,000,000%3% = 9,000
7] -7 v 42,100 38,510 3,590
7] 27 v 42,100 38,510 3,590
201 LRke-odn| 42,100 38,510 3,590
01 AR-#E]H] 42,100 38,510 3,590
D=8 42,100
2)BgA L} FAED 26,500
3)TAEF AR 11,000,000 = 11,000
TAED FEH 4,500,000 = 4,500
NEELT 11,000,000 = 11,000
22 15,600
3R A - 800,00099*12€ = 9,600
TR 2 500,000 %12¢ = 6,000
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